

peciální tromy

Jinín, Kramolín – a vlastně i Krásná Lipa nebo Nová Paka.

Den za obnovu lesa se 16. října koná na 13 místech ve všech krajích. Kromě samotného sázení nabízí i doprovodný program. Podrobnosti najdou zájemci na sa-zimelesynovegenerace.cz.

Mimo jiné se dočtou, že je na Konopišti čekají také ukázky troubení, soutěžení nebo dřevosochání s motorovou pilou i setkání s vítězem televizní soutěže MasterChef Romaem Stašou – včetně ukávek vaření a ochutnávky zvěřinových jídel – či prezentace Regionální potraviny. A dokonce i téma fotbalu v lese. **(hol)**

kolách...

tečně mezi těmi, kteří nyní končí v nemocnicích, mají převahu lidé neočkovaní.

O tom, jak lze vnímat aktuální epidemickou situaci, podle středočeské hejtmanky Petry Peckové vypovídá i program jednání bezpečnostní rady kraje. Zatímco v krizových obdobích se neřešilo nic jiného kromě covidu, tentokrát se stal koronavirus pouze jedním z projednávaných témat. „Schvalovali jsme také plán kontrol hasičů v obcích s rozšířenou působností – nebo třeba probírali záležitosti kolem chřipky ptačí i prasečí; ta k nám sice nedospěla, ale obklopuje nás,“ řekla hejtmanka.

INZERCE



Základní škola
Jindřicha Matiegky
Mělník, p. o.

Motto školy: Chodíme do školy rádi!

Když se řekne adaptační kurz...

Naše třída 6. E ZŠ Jindřicha Matiegky v Mělníce začala jako mnoho dalších šestých tříd školní rok 2021/2022 na druhém stupni. Přesto tato třída měla svůj začátek trochu těžší. Ve třídě se sešli žáci ze čtyř základních škol! Jak ulehčit žákům jejich začátek na nové škole? Na pomoc přispěla 6. A se svojí třídní učitelkou V. Hofmanovou a asistentkou J. Plechatou a spolu s třídní učitelkou 6. E M. Antonínovou zorganizovaly ve dnech

14. – 16. 9. 2021 Adaptační kurz, jehož úkolem bylo stmelit třídní kolektivy, naučit děti spolupracovat, pracovat v týmech, vzájemně se poznat, zasportovat si i procvičit si pravidla společenského chování.

K tomu, jak se nejlépe poznat, jsou nejlepší výlety. A tím jsme začali. Naším cílem byl zámek Loučeň. Labyrinty a bludiště děti zcela zaujaly. Tříhodinový seminář o tom, jak se chovat ve společnosti, při jídle, ve škole či v autobuse už takový úspěch neměl.

Druhý den pro nás připravil skvělý program kolektiv pracovníků Domu dětí a mládeže



v Mělníce. Šest hodinových aktivit pro menší týmy a jedna pro celý třídní kolektiv. Všichni soutěžili, přemýšleli, domlouvali se, snažili se úkol splnit. Každému se v závěrečném hodnocení líbila jiná aktivita. Paní ředitelce H. Jiráčkové a jejímu skvělému pracovnímu týmu nezbývá než poděkovat.

Třetí den děti trávil čas s psychologem Vítkem Hrbáčkem. Jeho klidný a pevný hlas zaujal a všichni se snažili přispět do diskuse svým názorem a dodržovat pravidla komunikace. Podařilo se společně postavit z kostek

město, přejít nebezpečné území, pomoci kamarádům. Svými aktivitami přispěla k úspěchu adaptačního kurzu i školní speciální pedagožka K. Kubecová.

Závěr patřil třídním učitelkám, které si se svými třídami zahrály zajímavé hry a hlavně zhodnotily celý kurz.

Skvělé, bezva, hustý, zajímavé, bavilo mě to... byla nejčastější slova, která při hodnocení zazněla. A jestli adaptační kurz splnil svůj úkol stmelit třídní kolektiv a usnadnit dětem přestup na II. stupeň, ukáže čas.

M. Antonínová, TU 6.